

جلسہ خدمت الاحمدیہ کراچی
المدنی
 دد نامہ
 ایڈیٹر: عبد القادر جی اے
 ۳ رمضان المبارک ۱۳۴۲ھ
 ۱۷ مئی ۱۹۵۳ء

برطانوی فوجوں نے بمبلیہ اور نہر سویر کے درمیان آمدورفت بند کر دی

۱۶ مئی ۱۹۵۳ء کو حکومت نے اعلان کیا ہے کہ برطانوی فوجوں نے بمبلیہ کے نواح میں بیٹھے پانی کی نہر کا کٹ کر بمبلیہ اور نہر سویر کے درمیان آمدورفت بند کر دی ہے۔ اعلان میں کہا گیا ہے کہ خطہ نہر سویر کے علاقہ میں حالات پرکون ہیں لیکن انگریزوں اور مسلمانوں کے درمیان کشیدگی بڑھ رہی ہے۔ برطانوی فوجوں میں مسلمانوں کو ذمہ دہت دہ کرنے کی ہرگز کو بخش کر رہی ہیں۔ لیکن انگریزوں پر آمدورفت بند کر دی گئی ہے۔ اور برطانوی فوجوں نے قلعہ بند چوکیاں بنائی ہیں۔

سلسلہ احمدیہ کی خبریں
 روہ ۱۶ مئی - سیدنا حضرت طیفیہ امیرہ
 انشا فی لیلا اللہ تعالیٰ کی طبیعت فراق لے
 کے نفل سے اچھے ہے الحمد للہ

برطانوی فوجوں نے ایک محترم کو روک کر اس کے مسافروں کو نیچے اتار لیا اور پھر ان کو کسی معلوم مقام کی طرف روانہ کر دیا۔ ان میں ۴ مسافر بھی ہیں۔ برطانیہ کے تین ۴۲ جاپان کے زرعی وفد نے اپنا دورہ مکمل کر لیا۔ وفد کے لیڈر لیڈر کو اپنی ٹیپو پیش کر دینگے۔

کراچی ۱۶ مئی - جاپان کا زری وفد پاتان کے تقریباً ایک ماہ کے دورے کے بعد آج صبح کراچی پہنچ گیا۔ اس وفد کے لیڈر مشر ٹوگاوا اور زورخوارک ذراعت خان عبد القیوم کو اپنی رپورٹ پیش کر دیں گے۔ یہ وفد اولاً پرسٹل ہے۔ اور پاتان اس مقصد کے لئے آیا تھا کہ یہاں پاول کی پیدادار پر حملے کے لئے جاپانی طریقے سے کاشت کے امکانات معلوم کئے جا سکیں۔ وفد کے چار اراکین آج صبح ہوائی جہاز سے زریہ ٹوکیو روانہ ہو گئے۔

غذائی پیداوار بڑھانے کے لیے زیادہ کھاد استعمال کی جائے

کراچی ۱۶ مئی - نیوزی لینڈ کے وزیر صنعت نے سچو ویش کی ہے کہ پاکستان کی غذائی پیداوار بڑھانے کے لئے کھیتوں میں زیادہ سے زیادہ کھاد استعمال کی جائے۔ آج صبح کراچی کے ہوائی اڈہ پر انہوں نے انجنا روٹوں کو تیار کیا۔ کراچی سے زیادہ رقبہ کو زریہ کاشت لانے زمین کو محفوظ کرنے اور زمینوں کے ذریعہ کاشت کرنے سے بھی پیداوار بڑھانے جا سکتی ہے۔ انہوں نے کہا نیوزی لینڈ میں ہر سال ۲ لاکھ ایکڑ مزید زمین زریہ کاشت لائی جاتی ہے۔ وزیر موصوف نے ان کا جواب دیا کہ پانچ پونٹ میں شریک ہونے کے لئے لندن جاتے ہوئے کراچی سے گزارے تھے۔

پتہ ایک سو بے کی سیاسی اور اقتصادی اصلاح و تعمیر کیلئے وقف کیے

ملک کے مسائل حل کرنے کے لئے مسلم لیگ کی صفوں میں کامل اتحاد ضروری ہے۔

مارشل لاء کے اختتام پر پنجاب مسلم لیگ کے کارکنوں نے وزیر اعظم مسٹر محمد علی کی اپیل کو رد کر کے لئے وقف کریں۔ لاہور سے مارشل لاء ختم ہونے پر انہوں نے صوبائی لیگ کو ایک پیغام بھیجا ہے جس میں انہوں نے کہا ہے کہ لاہور میں مارشل لاء ختم کر دیا گیا ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ پنجاب میں حالات معمول پر آئے ہیں اور حسب معمول سیاسی سرگرمیاں شروع ہو گئی ہیں۔ صوبے کے لوگوں کا فرض ہے کہ وہ ایسے کام کریں۔ جن سے ملک کی تعمیر اور ترقی میں مدد ملے۔ اپنے پیغام میں انہوں نے کہا ہے کہ ملک کو زبردستی مسائل کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ ان مسائل کو حل کرنے کے لئے ضروری ہے کہ مسلم لیگ اپنی صفوں میں اتحاد پیدا کریں۔

پنجاب کے وزیر اعلیٰ کی طرف سے
 میجر جنرل اعظم خان کا شکریہ
 لاہور ۱۶ مئی - پنجاب کے وزیر اعلیٰ ملک فیروز خان نے میجر جنرل اعظم خان کو ایک ذاتی پیغام بھیجا ہے جس میں انہوں نے میجر جنرل اعظم خان ان کے تحت خدمتوں اور سپاہیوں کی شکر ادا کی ہے۔ پیغام میں انہوں نے کہا ہے کہ فوج نے صوبائی حالات کو میرا من و مان پر برقرار رکھنے کے لیے بڑا اچھا کام کیا ہے۔ لاہور کے شہری ان کے لیے حد سزا میں آپ میرا پیغام اپنے افسروں اور سپاہیوں کو بھیجا دیتے ہیں۔

امریکی غذائی وفد کی لاہور روانگی

لاہور ۱۶ مئی - امریکہ کا غذائی وفد پنجاب میں دورہ قیام کرنے کے بعد آج صبح لاہور سے کراچی روانہ ہو گیا۔

پنجاب کے اہل عیال کو ایک ایک مربع زمین الاٹ

لاہور ۱۶ مئی - حکومت پنجاب نے دو فیچوں کے اہل عیال کو ایک ایک مربع زمین الاٹ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیچ لاہور کے سادات کے ابتدائی دور میں بنائے گئے تھے۔ انہیں ہر سال ایک ایک ایک مربع زمین الاٹ دی جائے گی۔

امریکہ کھتر کے معاملہ میں پاکستان کی پوزیشن کو بہتر سمجھنا

کراچی ۱۶ مئی - گورنمنٹ امریکی انتخابات میں ڈیموکریٹک امیدوار سٹراٹھین سٹریٹن نے کہا ہے کہ امریکان پوزیشن ہے کہ وزیر اعظم پاکستان نے پتہ نہر کی طرف دوڑنے کا ہاتھ بڑھا دیا اور ریٹ نہرو نے اسے لیک کر لیا۔ آج گورنمنٹ نے انہوں نے اتحاد نوٹوں کا ایک کانفرنس میں کہا کہ پاکستان اور ہندوستان ہمسایوں کی طرح پڑوسی ہیں۔ اس سلسلہ میں انہوں نے کیٹیڈ اور امریکہ کی مثال پیش کی اور کہا کہ ہندوستان و پاکستان کو امریکہ اور کیٹیڈ کو اپنے لئے مشعل بنا لیں گے۔ انہوں نے کہا کہ کھتر کے معاملہ میں ہندوستان کے نقطہ نظر کے مقابلے میں پاکستان کی پوزیشن کو امریکہ میں بہتر سمجھا جاتا ہے۔

انار اور تعمیر کی اشاعت پر پابندی

لاہور ۱۶ مئی - حکومت پنجاب نے لاہور کے روزنامہ "انار" اور "لیٹری" کے روزنامہ "تعمیر" کی اشاعت پر پابندی لگا دی ہے۔ یہ روزنامہ تعمیر کو پاکستانی لیگ کے تحت بند کیا گیا تھا۔ روزنامہ آفاق جس کی اشاعت پر پابندی لگائی گئی تھی آج صبح خالی ہو گئی۔

احمد سید کرمانی کی رہائی

لاہور ۱۶ مئی - پنجاب کی جیلز میں سزا دہندہ احمد سید احمد سید کرمانی جنہیں مارشل لاء کے دوران قیدی عدالت نے سال قید سخت کا حکم سنایا تھا آج رہا کر دیے گئے۔

تھائی لیڈ کے بادشاہ کی نشری تقریر

بنکاک ۱۶ مئی - تھائی لیڈ کے بادشاہ نے بنکاک سے ایک نشری تقریر میں بتایا کہ تھائی لیڈ اور لائسنس کی موجودگی صورت حال توشیح ناکہ تھیں ہے تھائی لیڈ کی پولیس کے افسران نے بھی ہمسائے کو لائسنس میں حالت بہتر ہو گئی ہے۔ لیکن پھر پولیس کے دوستوں نے عدالت میں مقیم کئے گئے تھے۔ انہیں واپس نہیں لایا جائے گا۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۱۴ مئی ۱۹۵۷ء

مصر و برطانیہ

علاقہ نہرویز کے متعلق مصر اور برطانیہ میں جو گفتگو شروع ہوئی تھی۔ اس پر تعطل پیدا ہو جانے سے ان نام کے مطلع پر پھر تازہ کاری کا بل چھانکے ہیں۔ مصر کا مطالبہ ہے کہ چونکہ نہرویز یونیورسٹی مصری علاقہ ہے۔ اس لئے اس پر مصر ہی کو حق حاصل ہے کہ جس طرح چاہے اس کا انتظام کرے۔ البتہ وہ اس بات کو تسلیم کرتا ہے کہ چونکہ مصر فوری طور پر تمام سامان اور ماہرین جہ نہیں کرسکتا۔ وہ برطانیہ کا سامان اور ماہرین بھی رکھنے کو تیار ہے مگر وہ کوئی ایسی شرط ماننے کے لئے تیار نہیں۔ جس سے مصر کے حق خود مختاری میں فرق آتا ہو۔ دوسری طرف برطانیہ چاہتا ہے کہ ایسا معاہدہ ہو جائے جس سے عملاً اس کی نبرداری تو اسی طرح قائم رہے۔ صرف افضلی اٹھا ہوا جائے۔ اور مصری سمجھ لیں کہ اٹھا ہو گیا ہے۔ مگر مصر حقیقی اٹھا کے بغیر کوئی سہارہ کرنے کو تیار نہیں ہے۔

نہرویز کی تازگی سے ہر ایک کھابڑھا اچھی طرح واقف ہے۔ برطانیہ نے نہایت دور اندیشی سے کام لے کر اس کے اتنے زیادہ حصے خرید لئے کہ واقعہ اسپر اس کا قبضہ چلا آتا ہے۔ اور فرانس جس نے نہرویز تیار کی تھی اس کا حصہ بہت تھوڑا رہے۔ حقیقت یہ ہے کہ برطانیہ نے وقتاً فوقتاً اس نہرویز سے آج تک اٹھا یا ہے۔ اس کا پانچ بیسی کسی دوسرے حصہ وراثت نہیں اٹھایا۔ اس کی دیر یہ ہے۔ کہ نہرویز برطانوی آبادیات کا دراصل دروازہ ہے۔ جس کے بند ہونے سے اس کا اپنے وسیع علاقوں سے تعلق قریب قریب منقطع ہو جاتا ہے۔

حقیقی وجہ یہ ہے کہ برطانیہ نہرویز پر کسی نہ کسی طرح اپنا غالب اثر رکھنا چاہتا ہے اس لئے وہ کسی ایسے سمجھوتہ کو ماننے کے لئے تیار نہیں ہوسکتا۔ جس سے اس کے ایسے مفادات کو نقصان پہنچنے کا احتمال ہو۔ مگر بظاہر وہ جو عذر پیش کرتا ہے وہ مشرق وسطیٰ کے دفاع کا ہے۔ اس کا استدلال یہ ہے کہ مشرق وسطیٰ کے دفاع کے لئے جس کے ساتھ اس کے مفادات وابستہ ہیں نہایت ہنر درما ہے۔ کہ نہرویز کے علاقہ کو نہایت مضبوط بنایا جائے۔ اور اسکے خیال میں بغیر برطانیہ کے ایسا ہو نہیں سکتا۔ گفت و شنید کے تعطل کے بعد جنرل نجیب نے کہا تھا۔ کہ مصر بزر برطانیہ کو اس علاقہ سے نکال باہر کرے گا۔ اسپر چل جانے نہ صرف اس دھمکی کا سخت جواب دیا بلکہ برطانیہ نے اپنی فوجی قوت میں بھی اضافہ کرنا شروع کر دیا ہے۔ جہاں تک حق کا تعلق ہے مصر کا موقف صحیح ہے۔ نہرویز کا علاقہ مصری ملکیت ہے۔ اور عدل و انصاف کا تقاضا ہے کہ برطانیہ مصر کے مطالبات کو مان کر اپنی فوجیں وہاں سے نکال لے۔ البتہ جہاں کہ مصر کے ذمہ علی الاعلان کہہ چکے ہیں۔ وہ برطانیہ کے ماہرین کو ایک مقررہ مدت تک رکھنے کو تیار ہے۔ مگر وہ مصر کے ماتحت ہونے چاہیں نہ کہ برطانیہ کے باقیہ مشرق وسطیٰ کے مالک کا دفاع تو حق یہ ہے کہ کوئی غیر ملک جبراً ایسی بات نہیں منوانا سکتا۔ مگر وہ لوگ تسلیم نہ کریں جن کے مفادات کے لئے ایسے تحفظ کا ادعا کیا جاتا ہے۔

برطانیہ کے مشرق وسطیٰ میں کچھ مفادات ہیں مگر سوال یہ ہے کہ یہ مفادات ان ملک کی مرضی کے مطابق ہیں یا ان کی مرضی کے علی الرغم۔ اگر ان کی مرضی کے علی الرغم ہیں تو حق و انصاف کا تقاضا یہ ہے کہ برطانیہ ان مفادات سے ہاتھ اٹھالے۔ اور ان ملک سے نئے سرے سے ایسے تقاضات قائم کرے۔ جو موجودہ زمانے کے بیخ افواہی تصورات کے مطابق ہوں۔ تمام عرب ملک جن میں مصر بھی شامل ہے چاہتے ہیں کہ ان کو اپنے اپنے ملک میں پوری پوری خود مختاری حاصل ہو۔ اور کوئی بیرونی طاقت کو تسلیم نہ کرے۔ ان پر نہ ڈرائے۔ اس لئے برطانیہ کو چاہیے کہ وہ ان ملک کے بڑھتے ہوئے عزائم آزادانہ کی قدر کرے۔ اور بجائے جبر کے ان کے ساتھ ایسٹن نہ سلوک کرے۔ کہ وہ اس کے دوست بن جائیں۔ اور بجائے اسکو اپنا دشمن سمجھنے کے اپنا خیر خواہ سمجھنے لگیں۔

اس وقت حالت یہ ہے کہ تمام مشرقی ممالک برطانیہ سے ناخوش ہیں۔ اور ظاہر ہے کہ دنیا کے بڑے بڑے ممالک میں کوئی بڑی سے بڑی طاقت بھی ناخوش لوگوں کو جبر سے دیر تک اپنے قبضہ میں نہیں رکھ سکتی۔ ایک تو ایک دن جلد ہی ہاتھ پٹے گا۔ اس وقت مشکلات اور بھی بڑھ جائیں گی۔ اور سن سلوک جو جو فوائد حاصل ہو سکتے ہیں۔ ان سبھی بھی محروم ہونا پڑے گا۔

اگرچہ کئی بڑے بڑے ممالک نے اسے کہا ہے کہ امریکہ مصری برطانوی تنازعہ کے متعلق جلد کوئی ایسا فیصلہ کن قدم پیش کرے گا۔ جن کو مصر اور برطانیہ دونوں تسلیم کر لیں گے۔ اگر ایسا ہو جائے تو خوشی کی بات ہے۔ کیونکہ آج کل نقصان آتشگیر ہو چکا ہے۔ اس لئے کہ ایک ذرا سی جھگڑا ہی تمام دنیا میں شعلہ بھڑکا دے گی۔

آئینی اور پر امن طریق

ذیل کے فقرے امیر جماعت اسلامی پاکستان جناب سلطان احمد صاحب نے اپنے ایک بیان کے اخیر میں فرمائے ہیں جو روزنامہ جنگ ۱۴ مئی ۱۹۵۷ء میں شائع ہوئے فرماتے ہیں۔

”ہم مسلمانانِ پاکستان کے پرجوش اتحاد اور عظیم مظاہرات پر ان کے شکر گزار ہیں اور درخواست کرتے ہیں کہ مولانا ابوالاعلیٰ مودودی کی فوری رہائی کے لئے اپنا مطالبہ برابر پر امن طریقہ پر جاری رکھیں۔ اور اس بات پر یقین رکھیں کہ منظم رائے عامہ جو پر امن اور مطابقت آمیز ہو ایک فلفط مطالبہ بھی منوانا سکتی ہے۔ کیا یہ کہ مولانا مودودی کی رہائی کا معاملہ جو اپنی جگہ حق بھی ہے اور پوری قوم کا متفقہ مطالبہ ہے۔“

صرف ہم آسائش کرنا چاہتے ہیں کہ خود مولانا اچھی طرح واقف ہیں کہ موجودہ قانون کے مطابق مارشل لا کے فیصلہ کے خلاف صرف رحم کی اپیل ہو سکتی ہے۔ خواہ یہ قانون ان کے نزدیک فلفط ہی ہو۔ مگر بہر حال یہی موجودہ قانون ہے۔ اب مولانا مودودی کی رہائی کا طریق ایک ہی ہے یعنی رحم کی اپیل۔ اسکے علاوہ جو بھی طریق اختیار ہوگا جائے گا۔ وہ غیر آئینی ہوگا۔

یہی منظم رائے عامہ تو یہ ایک جمہوری طاقت ہے۔ جو بقول خود مولانا فلفط مطالبہ منوانے کے لئے بھی کامیابی سے استعمال کی جاسکتا ہے۔ اس لئے اس وقت کے استعمال کے آئینی طریقے معین ہیں۔ ان معین طریقوں کے علاوہ کوئی طریقہ خواہ بظاہر پر امن ہو غیر آئینی ہوگا۔ قاضی صاحب اس کو حکومت کے خلاف بطور دھمکی کے استعمال کیا جائے۔ ہر مثال مظاہرات وغیرہ ایسے طریق ہیں جو بنیاداً کارگ رکھتے ہیں اور ملک و قوم کے لئے سخت مضرت رساں سمجھے جاتے ہیں۔ صرف وہی لوگ ان طریقوں کو اختیار کرتے ہیں جن کی نظرت میں آئین پسند ہی نہیں ہوتی۔ اس کی نہایت معقول وجہ یہ ہے۔ کہ تمام طریقے ملک میں بدامنی کے منبع ہوتے ہیں۔ اور اسی لئے عام طور پر مخالفین انہیں حکومت کے خلاف دھمکی کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔

ظاہر ہے کہ ایسے طریقے جو بنیاداً آئینی ہوں پر امن ہوں نہیں سکتے۔ خواہ وہ بقول سرکنتے ہی پر امن کیوں نہ نظر آئیں۔ بقول ایک غیر آئینی فعل ہے۔ کیا لوگوں کو قتل نہایت قاتلہ اور پر امن طریق سے کیا جائے تو آئینی ہو جائے گا؟ ہرگز نہیں۔ اسی طرح ہرنیال اور مظاہرات خواہ کتنے ہی پر امن کیوں نہ ہوں آئینی نہیں ہو سکتے۔ جب تک قانون بالوضاحت ان کی اجازت نہ دیتا ہو۔

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ

میں حصہ خریدنے والے اگر دوا دے کے ساتھ جو درخواست کے ہمراہ بھیجئے ضروری ہیں۔ مین روپے جو الاٹمنٹ کے وقت ادا کرنے میں بھیج دیں یعنی پانچ روپے فی حصہ تو انہیں فائدہ ہوگا۔ اور دوبارہ منی آرڈر کرنے کی تکلیف نہ ہوگی۔

ڈیپننگ ڈائریکٹر ایوہ

اشتراکیت اور اسلام

انحصاریت میں ازاد بنیاد احمد صبا ایم۔ ۶

(۳)

اسلام کی عالمگیر مساوات

اب میں اسلامی نظریہ کی طرہ آسانی اور اصول پر پہلے لوگوں میں یہ بتایا جائیگا ہے۔ کہ اگر ایک ملت اسلام دنیا کے مسلمانوں اور دولت پیدا کرنے کے قدرتی ذرائع میں سب سے زیادہ انسان کا مساوی ذریعہ تسلیم کرتا ہے۔ اور ان ذرائع کو کسی خاص قوم یا پارٹی کی اجارہ داری قرار نہیں دیتا۔ وہیں دوسری طرہ وہ عملاً دولت کے اس تقاضے کو بھی نظر انداز نہیں کرتا۔ جو افراد کے ذاتی فرائض اور ذاتی جدوجہد کے نتیجے میں طبعی طور پر پیدا ہوتا ہے (دیکھو قسط نمبر ۲) یہی نظریہ ہے کہ انسانی مساوات میں سب سے پہلا اور سب سے مقدم سوال دولت کی تقسیم کا نہیں۔ بلکہ انسان کی نسلی اور شخص مساوات کا ہے۔ کیونکہ دراصل یہی وہ میدان ہے جس میں مذہبی تفریق کشمکش اور سماجی علیحدگی پیدا ہو کر سب سے زیادہ فتنہ کا راستہ کھولتی ہے۔ اور سماجی کے مختلف طبقات ایک دوسرے کے مقابل پر رقیب نہ کہ ہم کی صورت اختیار کر لیتے ہیں۔ سو اس کے متعلق بانی اسلام صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔

یا ایھا الناس الان دیکو واحد وان ابناکم واحد الا لا فضل لعربی علی عجمی ولا لعجمی علی عربی ولا لاحد علی احد والا با لتقویٰ (مسند امام احمد بن حنبل) یعنی اے لوگو! کان کھو لو کہ سب لوگوں کو تمہارا رب ایک ہے۔ اور تمہارا باپ بھی ایک تھا۔ اور میرے کان کھو لو کہ عربوں کو عجمیوں پر کوئی فضیلت نہیں۔ اور نہ عجمیوں کو عربوں پر کوئی فضیلت ہے۔ اور نہ گوروں کو کالوں پر کوئی فضیلت ہے۔ اور نہ کالوں کو گوروں کوئی فضیلت ہے۔ سو اسے ایسی ذاتی تفریق اور ذاتی تفریق سے جس کے ذریعہ کوئی شخص دوسروں سے آگے نکل جائے یہ نظریہ اسلامی مساوات کا بنیادی

بجھ ہے جس میں اب اقوام عالم کو بلا استثنا ایک سطح پر کھڑا کر دیا جائے۔ اور اس کے بعد مساوات کی روح کو پیدا کر کے ان سے کہا جائے کہ اب جو شخص چاہے اپنے ذاتی اوصاف اور انفرادی جدوجہد کے نور سے آگے نکل جائے

دولت کو کھلے میدان میں لانے کی تقاضا

سوال پرسکتا ہے کہ اسلام کا قدرتی نظریہ بھی ٹھیک اور دولت کے قدرتی وسائل کے متعلق اس کی تقسیم بھی بجا نہیں اس بات کا یہی علاج ہے کہ اگر انفرادی ذرائع اور انفرادی جدوجہد کے نتیجے میں دولت کا قمار زمین و آسمان کی صورت اختیار کرے تو پھر اس کو قانون کی درست کرنے اور دولت رکھنے کے لئے یہی صورت کی جائے؟ سو اس خطرہ کی طرف سے بھی اسلام غافل نہیں۔ چنانچہ قرآن کریم فرماتا ہے

الذین یحکمون الذہب والفضة ولا یففقونها فی سبیل اللہ فیشرفهم بعدذاب اللہ... ہذا ما حکم اللہ لافضل سکون ذلک ما کنتم تنکفون۔ (سورہ بقرہ آیت ۲۷۶)

یعنی جو لوگ سونے اور چاندی کے مال کو بندہ خزانوں کی صورت میں جمع کر کے رکھتے ہیں اور انہیں خدا کے مقرر کردہ رستوں میں خرچ نہیں کرتے۔ تو اسے رسول کریم کے لوگوں کو خدا کے دردناک عذاب کی خبر دو۔۔۔۔۔ ان کے لئے ان ہی بندہ خزانوں کو عذاب کا آلہ بنایا جائے گا اور ان کے بھانجے گا۔ کہ اب اپنے ان خزانوں کا مزا چلے جو نہیں تم سے صرف اپنی جائیداد اور اپنے عزیزوں کے لئے روک رکھا تھا اس سہمی تعلیم کے ذریعہ اسلام نے دولت کو کھلے میدان میں لانے اور ایک طرف غریبوں اور مسکینوں کی امداد پر بلا واسطہ خرچ کرنے اور دوسری طرف دولت کو تجارتوں اور صنعتوں میں رکنا اور عام کو بلا واسطہ فائدہ پہنچانے کا راستہ کھولا ہے۔ اور ایک زبردست تباہی کے ذریعہ لوگوں کو ہتھیار کیا ہے کہ اگر تم نے

اپنے خزانوں کو بند کر کے رکھا۔ اور انہیں ملک و قوم کو بہتر بنانے کے لئے خرچ نہ کی۔ تو یہی بندہ خزانے تمہارے لئے ایک زمانہ میں دردناک عذاب بن جائیں گے۔ اور اس دردناک عذاب میں صرف آخرت کے عذاب کی طرف ہی اشارہ نہیں ہے۔ بلکہ جیسا کہ واقعات نے ثابت کرنا ہے۔ موجودہ زمانہ کی اس ہیبت ناک کشمکش کی طرف ہی اشارہ ہے جس میں مزدوروں اور مالدار کے خلاف اور حرا اور مالک کے خلاف اٹھ کر ان کی زندگی کی کشمکش کو تلخ اور ان کے دل و دماغ کے سکون کو برباد کر رہا ہے

اسلام کا قانون ورثہ

لیکن اسلام نے اس معاملہ میں صرف قوی تحریک پر ہی اکتفا نہیں کی۔ بلکہ قوی اور ملکی دولت کو مناسب رنگ میں سمونے کے لئے ایک ہمزہ مشینری بھی قائم کی ہے اور اس مشینری کو چالو رکھنے کے لئے بہت سے میں احکام صادر فرمائے ہیں۔ ان احکام میں سے ایک حکم قانون ورثہ سے تعلق رکھتا ہے۔ یہ ایک تہات درجہ حکیمانہ قانون ہے جس کی رو سے ہر شخص والے مسلمان یا نہ کہ صرف ایک بیچ یا صرف نرینہ اولاد یا صرف خالی اولاد کے ہاتھ میں ہی نہیں جاتا۔ بلکہ سارے لڑکوں اور ساری لڑکیوں اور بیوی اور فائدہ داروں اور باپ اور بعض صورتوں میں بھائیوں اور دو کے ورثہ داروں میں بھی ایک نہایت مناسب شرح کے ساتھ تقسیم ہو جاتا ہے۔ اس طرح گویا اسلام نے دولت کی دوڑ میں تھوڑے تھوڑے وقفے کے بعد بعض ہرگز یعنی قانونی رو میں قائم کر دی ہیں۔ اور ہر نسل کے قاتل پر ایک روک سامنے آ کر دولت کے اس ذریعہ کو کم کر دیتی ہے۔ جو اس عرصہ میں پیدا ہو چکا ہوتا ہے۔ اسلام کے اس قانون ورثہ پر تھیلی نظر ڈالنے سے یہ بات بالکل ظاہر ہو جاتی ہے کہ اس قانون کے ذریعہ صرف دولت کو ورثہ پر پھینکا نہیں ہے۔ بلکہ اس کی ادنیٰ دولت کو سونپنا ہی اس کی تفریق میں سے ایک اہم غرض ہے

قانون ورثہ کے ضمن میں ہی اسلام نے ایک قانون وصیت بھی جاری فرمایا ہے۔ جس کے لئے ہر مسلمان کے لئے یہی مادہ کے ایک آسانی (تہم) حصہ ہے۔ جس کے ذریعہ داروں کے حق میں وصیت کرنے کا حق تسلیم کیا گیا ہے۔ مثلاً اگر ایک شخص کے پاس تین لاکھ روپیہ مال ہے۔ تو وہ اس میں سے ایک لاکھ روپیہ کسی ایسے کو یا اداروں کے حق میں وصیت کر سکتا ہے جو اس کے شرعی وارث نہیں ہیں۔ یہ نظام یوں ہی دولت کو سمونے کا ایک مقدس ذریعہ ہے۔ اور ہزاروں نیک دل مسلمانوں نے اس بابرکت نظام سے فائدہ اٹھا کر اپنی جائیدادوں کے مقبول حصے غریبوں کے لئے یا بیویوں کی امداد کرنے والے اداروں کے لئے یا جماعتی اور قومی کاموں کے لئے وقف کئے ہیں اور کر رہے ہیں۔ (باقی)

ضکروری اخلاق

ایسے احمدی احباب جو کسی باقاعدہ قائم شدہ جماعت سے تعلق نہیں ہیں۔ یا کوئی ایسی جماعت ان کے اتنے قریب نہیں ہے۔ کہ اپنا چندہ باقاعدگی و پابندی کے ساتھ اس میں ادا فرما سکیں۔ تو انہیں چاہئے۔ کہ اپنا نام پتہ مرکز میں بھیج کر نظارت بریت المال میں اپنا مالگ انفرادی لکھا تاکہ کھلو لیں۔ اور اپنے ہر قسم کے چندوں کی رقم براہ راست مرکز میں بھیج اتے رہیں۔ جن احباب کو ایسے افراد کا علم ہو براہ ہر بانی اطلاع دے کہ ممنون کریں۔

نظارت بریت المال رپوہ

پتہ مطلوب ہے

ماہر من محمد صاحب ساکن کٹر سول ضلع گورداسپور جو تادیان میں جماعت ہارم کو پڑھایا کرتے تھے جہاں کہیں جوں مندر پڑیل پتہ پر خط دکھاتے ہیں لطیف حضرت آباد ڈسٹریکٹ ڈاک خانہ بشیر آباد ضلع حیدرآباد سندھ

رمضان المبارک

رمضان کی برکات

رمضان المبارک کے بابرکت ایام چونکہ تقویٰ و طہارت کے ساتھ خاص طور پر تعلق رکھتے ہیں۔ اور انسانی ہواد پر اس پر ان دنوں ایک رنگ میں موت وارد ہو سکتی ہے۔ اس لئے ہر شخص جس کے دل میں محبت الہی کا مادہ ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی رضا کی راہ پر چلنے کی خاص کوشش کرتا ہے۔ تقاریب الہی کی تڑپ اسے بے تاب رکھتی ہے۔ اور اس کی یہ محبت بڑی تمنا اور آرزو ہوتی ہے۔

کبیر امولہ حج سے راضی ہو جائے۔ میرے گناہ بخش دے مادھے اپنا قرب اور اپنی محبت کی لازوال نعمت عطا کرے۔ یہی وجہ ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ رمضان المبارک میں شیطان زنجیروں میں جکڑ دیئے جاتے ہیں۔ اور آسمان کے صدارت مومنوں کے لئے کھول دیئے جاتے ہیں۔ اس حدیث کا یہی مفہوم ہے۔ کہ رمضان کے بابرکت ایام اور حج طیبہ کی ترقی مدارج کے دروسان اپنے اندر لئے ہوئے ہوتے ہیں۔ اور شیطان کی تحریکات اللہ شیطانی رساوس و شہادت کا دائرہ بہت محدود ہو جاتا ہے۔ پس چونکہ ان دنوں ہر شخص نیکیوں میں ترقی کے لئے کوشش کرتا ہے۔ اس لئے بعض موٹی نیکیاں اور بعض موٹی بدیاں اسلامی تقییم کی روشنی میں بیان کی جاتی ہیں۔ تاکہ نیکیوں کو اپنے اندر پیدا کرنے اور بدیوں کو اپنے اندر سے نکال ڈالنے کی ہر شخص بعد امکان کوشش کرے۔ اور تا رمضان کے ایام میں ایسی ترقی پیدا ہو جائے۔ کہ جو لقبہ سال بھی اسے نیکیوں پر غالب رکھتی چلی جائے۔

انسانی زندگی کا مقصد

یہ امر اسلامی تقییم کا مطالبہ کرنے والے احباب سے مخفی نہیں۔ کہ انسانی زندگی کا مقصد عظیم جو دراصل اس کی پیدائش کا واحد حقیقی مقصد ہے۔ قرب باری تعالیٰ ہے۔ اگر کسی انسان کو یہ نعمت حاصل ہے۔ تو اس کی پیدائش کی غرض پوری ہو چکی۔ اور اگر کسی کے مقصد کو ہر مقصد نہیں آیا۔ تو اس کے مشفق سوائے اس کے کیا جاسکتا ہے۔ کہ اس کی اس کی مال اسے نہ جیتی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اسی امر کی طرف اشارہ کرتے ہوئے

اپنی کمزوریوں کو دور کرنے اور نیکیوں کو اختیار کرنے کی کوشش کیجئے

فرماتے ہیں کہ کیا زندگی کا ذوق اگر وہ نہیں ملا نعمت ہے ایسے جیسے یہ گواہی ہے جو اس رخ کا دیکھنا ہی تو ہر اصل مدعا جنت بھی ہے یہی کہلے یا راستا

فلاح حاصل کرنے کا طریق

قرآن کریم میں بھی بار بار نصیحت کی گئی ہے کہ دیکھو اللہ تعالیٰ کے احکام کے ہمیشہ مطیع رہو۔ اور شیطان کا بھی کہا نہ مانو۔ ورنہ تم گمراہ ہو جاؤ گے۔ چنانچہ نہایت لطیف پیرایہ میں اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔ من یطع اللہ ورسولہ فقد فاز فوزاً عظیماً۔ کہ جس نے خدا اور اس کے رسول کے احکام کی اطاعت کی وہ فوز عظیم حاصل کر گیا۔ ومن یعص اللہ ورسولہ فقد ضلّ ضللاً مبیناً۔ مگر وہ جس نے خدا اور اس کے رسول کے احکام کی اطاعت سے انحراف کیا۔ وہ گمراہ ہو گیا۔ اور گمراہ بھی ایسا کہ جس سے بڑی گمراہی تصویر میں بھی نہیں آسکتی۔ اس طرح خدا تعالیٰ شیطانی مکائد سے بچنے کی بار بار نصیحت کرتا اور فرماتا ہے۔ ان الشیطن لکھو عدو فانخذوہ عدوا انما یبدعو حزبہ لیکونوا من اصحاب السعیئر۔ شیطان تمہارا دشمن ہے۔ اور تمہارا اولین فرزند یہ ہے۔ کہ تم اسے دشمن سمجھو۔ یہ غلطی کبھی نہ کرنا۔ کہ تم اس دشمن کو اپنا دوست بناو۔ وہ تو اپنا گروہ بڑھا رہا ہے۔ اور اس کا مقصد یہ ہے۔ کہ اگر لوگ بھی اسی کی طرح دوزخ کا ایندھن بن جائیں۔ اسی طرح فرماتا ہے۔ یا بنی آدم لا یفتنکم الشیطن کما اخرج الوبیک من الجنة۔ اسے بنی آدم کہیں شیطان تمہیں بہا کر اسی طرح دکھ میں نہ ڈال دے۔ جس طرح اس نے آدم وحووا کو دکھ میں ڈالا۔ دیکھو عقلمند انسان وہ ہے۔ جو پہلوں کے تجربے سے فائدہ اٹھاتا ہے۔ تمہارے سامنے بھی ایک نمونہ موجود ہے۔ اس سے سبق حاصل کرو۔ اور اپنی جنت کوشش کے نامقوں خراب مت کرو۔ پھر فرماتا ہے۔ آج تو شیطان تمہیں بڑے بڑے چکر دیتا ہے۔ لیکن تم تمہیں بتاتے ہیں۔ وقال الشیطن لہما قطنی الہم ان اللہ وعدکھ وعد الحق ووعدکم فاخلفکم

دعا حکان لی علیکم من سلطات الا ان دعوتکم فاستجبتم لی فلا تلومونی ولوموا انفسکم۔ جب اس جہان کی صفحہ پیٹ دی جائے گی۔ جب قیامت کے دن اور لین داخرین اکٹھے کئے جائیں گے۔ تو اس وقت شیطان اپنے گروہ کی طرف دیکھے گا۔ اور کہے گا سنو۔ خدا نے تم سے جو وعدہ کیا تھا۔ کہ وہ تمہیں دوبارہ زندہ کرے گا۔ اور تمہیں تمہارے اعمال کی جزا دے گا۔ وہ اس لئے پورا کر دیا۔ مگر تم سے جو کچھ تمنا رہا۔ وہ پورا نہیں کر سکا۔ آج تم بے تک مجھے نکالیاں دے رہے ہو۔ مگر سنو۔ کیا میرا تم پر کوئی اختیار تھا۔ تم اگر چاہتے۔ تو میری بات کا انکار کر سکتے تھے۔ اور تمہارے اللہ خدا تعالیٰ نے ایسی قاطعیتیں پوشیدہ رکھی تھیں جن کے نتیجہ میں تم میری آگ کو اپنی توبہ کے پانی سے بجھا سکتے تھے۔ مگر تم نے اپنی طاقتوں سے فائدہ نہ اٹھایا۔ پس اس میں میرا کیا قصور ہے۔ یہ تو سراسر تمہارا قصور ہے۔ میرا کام صرف اتنا تھا۔ کہ میں تمہیں اپنی طرف بلاتا تھا۔ آگے میری طرف آنا یا نہ آنا تمہارے اپنے اختیار میں تھا۔ تم چاہتے تو میری بات کو روک دیتے۔ مگر تم نے میری بات سنتی ہی لیکر کہہ دیا۔ اب اگر نکالیاں دیتے ہو۔ تو ایسے آپ کو دو۔ اور ملامت کرتے ہو۔ تو اپنی جان کو رو۔ مجھے کیوں روکتے ہو۔

غرض قرآن کریم نے یہ امر کھول کھول کر بیان کر دیا ہے۔ کہ انسانی صلاح خدا تعالیٰ کے احکام پر چلنے میں مصغر ہے۔ مگر انفس ہے۔ کہ اپنی نوع انسان کا ایک حصہ ایسا ہے۔ جو کہ قرآن کریم پر اٹھتا ہے۔ مگر قرآن اس کے حلق سے سنبھلے نہیں اترتا۔ وہ چلنے کھڑے کی طرح ہوتے ہیں۔ جس پر آسمانی پانی پڑتا مگر اس کے گناہوں سے بہ کر کیجے جا رہا ہے۔ ایسے لوگوں کو علم ہونا چاہیے۔ کہ نیکی کیا ہوتی ہے۔ بدی کیا ہوتی ہے؟ بدی کیوں پیدا ہوتی ہے۔ اس سے بچنے کے ذرائع کیا ہیں۔ تا وہ اپنی چند روزہ حیات میں اپنی دائمی زندگی کے درخت پر کھلانا نہ چلا میں۔ اور تا شیطان کے حزب کی بجائے اللہ تعالیٰ کے لئے حزب میں شامل ہو جائیں۔

گناہ کیوں کر پیدا ہوتا ہے

نفسیاتی باب کا مطالبہ ہم پر یہ حقیقت منکشف کرتا ہے کہ گناہ کسی ایک وجہ سے پیدا نہیں ہوتا۔ بلکہ مختلف وجہ مختلف لوگوں کے اندر کام کر رہی ہوتی ہیں۔ مثلاً کوئی تو اس لئے گناہ کرے گا کہ اسے علم ہی نہیں ہوگا۔ کہ وہاں نکال

باتیں گناہ ہیں۔ کوئی اس لئے گناہ کرے گا۔ کہ وہ گناہ کی تعریف سمجھنا نہ سیکھے گا۔ اسی طرح کوئی ناقص تربیت۔ کوئی بری صحبت۔ کوئی غلط تعلیم۔ کوئی کھلی جہالت۔ کوئی حرام غذا اور کوئی اعصابی امراض کی وجہ سے گناہوں میں ملوث ہوتا ہے۔ کوئی طبی امیوں کے چکر میں گناہ کا ارتکاب نہیں چھوڑتا اور کہتا ہے۔ آج گناہ کر لیا تو کیسے کھ تو یہ کر لیں گے پھر کھ لیں گے۔ اور تو یہ برسوں پر ڈال دیتے۔ اس طرح مہینوں مہینوں سالوں اس کی سیاہی پورے رہ جاتی ہے۔ کوئی صغیرہ اور کبیرہ کی اصطلاحوں میں ایسا بیچارہ بنا کر لے کر یہ خیالی کر کے خوش رہتا ہے۔ کہ میں کوئی کبیرہ گناہ چھوڑا کر رہا ہوں۔ یہ تو صغیرہ گناہ ہے۔ غرض اخلاق بچھڑتی ہیں۔ عادات خراب ہوتی ہیں۔ خصائل حسد مٹ جاتی ہیں۔ مگر انسان اپنی جیکروں میں پھینسا رہتا ہے۔ حالانکہ اخلاق روحانیت کا پہلا زمین ہے۔ اور جیروں پر اخلاق کا ہی سب سے پہلا اور نمایاں اثر پڑتا ہے۔ اگر یہ مستحیا رکھ لیا۔ اگر پہلا زمین ہی ڈھکا لیا۔ تو اس نے آگے کیا ترقی کرنی ہے۔ اس نے دوسروں کو تبلیغ کیا کرنی ہے۔ اور اس نے اسلام کی خوبی کو کسی بتائی ہے۔ آخر لوگ تو نمود دیکھیں گے۔ جس طرح دوکان پر جا کر گناہ یعنی دھو توڑی کسی چیز بطور نمونہ لیا ہے۔ اسی طرح غیر مسلم لوگ اسلام میں داخل ہونے سے پہلے مسلمانوں سے اسلام کا نمونہ مانگتے ہیں۔ اور چونکہ ناقص ہوتا ہے۔ اس لئے وہ اسلام کے خریدار نہیں بنتے۔ مگر یہ نقص اسلام کا نہیں۔ بلکہ مسلمانوں کا ہے۔ ان لوگوں کا ہے۔ جو قرآن کریم کو زبان سے مانگتے۔ مگر عملی رنگ میں شیطان کے تابع ہوتے ہیں۔ (باقی)

ماہ رجب اور زکوٰۃ

یعنی لوگوں میں یہ غلط فہمی پائی جاتی ہے کہ اداسی زکوٰۃ کے لئے سال کا شمار جمعیت ماہ رجب سے ہوتا ہے۔ گو یہ خیال درست نہیں۔ تاہم وہ احباب جنہوں نے ماہ رجب کو ہر سال اداسی زکوٰۃ کے لئے مخصوص کر رکھا ہے۔ چونکہ اس کا سال اسی وقت ہوتا ہے۔ اس لئے انہیں اداسی کی طرف توجہ کرنی چاہیے۔ جس قدر زکوٰۃ ان کے ذمہ واجب ہو چکی ہو۔ وہ مرکز مسعد میں جلد بھجوا کر اللہ ماجور ہوں۔ (ناظرینت اللام)

حاکم کے باوجود تخت استعجالی میں حصہ لینے والوں کو رٹا کر دیا جائے گا

حکومت پنجاب کا فیصلہ

لاہور ۱۵ مئی۔ حکومت پنجاب نے فیصلہ کیا ہے کہ جو لوگ تخت استعجالی میں حصہ لیں وہ ان کے حصے میں حصہ لیں گے۔ حکومت پنجاب نے فیصلہ کیا ہے کہ جو لوگ تخت استعجالی میں حصہ لیں وہ ان کے حصے میں حصہ لیں گے۔ حکومت پنجاب نے فیصلہ کیا ہے کہ جو لوگ تخت استعجالی میں حصہ لیں وہ ان کے حصے میں حصہ لیں گے۔

پاکستان کا سب سے گنجان آباد شہر

کوچی ۱۵ مئی۔ گورنر اور ڈپٹی گورنر نے پاکستان کا سب سے زیادہ گنجان آباد شہر کے بارے میں رپورٹ جاری کی ہے۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ پاکستان کا سب سے زیادہ گنجان آباد شہر کوچی ہے۔

وزیر اعظم لاہور جا رہے ہیں!

کوچی ۱۵ مئی۔ حکومت پنجاب نے وزیر اعظم کو لاہور جانے کی دعوت دی ہے۔ وزیر اعظم کو لاہور جانے کی دعوت دی ہے۔

میجر جنرل عظم کو ملتان کی خیف کیس میں

ملتان ۱۵ مئی۔ میجر جنرل عظم کو ملتان کی خیف کیس میں گرفتار کیا گیا ہے۔ میجر جنرل عظم کو ملتان کی خیف کیس میں گرفتار کیا گیا ہے۔

پاکستان بھارت کے تنازعہ کا حل کیلئے

برطانوی وزیر فرانس نے پاکستان بھارت کے تنازعہ کا حل کیلئے ایک منصوبہ پیش کیا ہے۔

پاکستان کی ترقی کے لئے یہ ضروری ہے کہ ملک میں امن برقرار رکھا جائے

وزیر اعلیٰ ملک فیروز خان نے کہا کہ پاکستان کی ترقی کے لئے یہ ضروری ہے کہ ملک میں امن برقرار رکھا جائے۔

سویز کو مصر کے حوالے کرنا خطرہ

برطانیہ نے سوئز کانال کو مصر کے حوالے کرنے سے منع کیا ہے۔ برطانیہ نے سوئز کانال کو مصر کے حوالے کرنے سے منع کیا ہے۔

بیماری کے باعث ایک وزیر کے محکموں کی منتقلی

وزیر اعلیٰ نے ایک وزیر کے محکموں کی منتقلی کا حکم دیا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے ایک وزیر کے محکموں کی منتقلی کا حکم دیا ہے۔

سویز تنازعہ طے کرانے کیلئے امریکی زیر ناز

امریکی زیر ناز نے سوئز کانال کے مسئلے کو حل کرنے کے لئے ایک منصوبہ پیش کیا ہے۔

بھارت اور مغربی جرمنی میں صحافیوں کا تبادلہ

بھارت اور مغربی جرمنی میں صحافیوں کا تبادلہ کیا گیا ہے۔ بھارت اور مغربی جرمنی میں صحافیوں کا تبادلہ کیا گیا ہے۔

مشرقیات الدین پٹان پھر وزیر ہونگے

پاکستان مسلم لیگ کے بائیس نے مشرفیات الدین پٹان کو وزیر بنانے کی درخواست کی ہے۔

برطانوی فوج نے قاہرہ سوئز و ڈبکہ کی

برطانوی فوج نے سوئز کانال اور ڈبکہ کی طرف اپنی فوجیں بھیج دی ہیں۔

باشم رمضان کا نیا عہد

پاکستان بھارت کے تنازعہ کا حل کیلئے ایک نیا عہد پیش کیا گیا ہے۔

پاکستان بھارت کے تنازعہ کا حل کیلئے

برطانوی وزیر فرانس نے پاکستان بھارت کے تنازعہ کا حل کیلئے ایک منصوبہ پیش کیا ہے۔

مشرقی بنگال لیگ کی مجلس عاملہ نے تین ممبروں کو مسلم لیگ کی کنیت سے خارج کر دیا

ڈھاکہ ۱۵ مئی - مشرقی بنگال مسلم لیگ کی مجلس عاملہ نے صوبائی مسلم لیگ کے سابق جنرل سکریٹری مسٹر یوسف علی پور صوبائی صدر سہیل ٹرسٹ مسلم لیگ۔ دیوان عبدالباسط ایم اے اور شریف حسین منڈل کو مسلم لیگ کی انتہائی رکنیت سے ایک سال کیلئے خارج کر دیا ہے۔ ان پر خلاف قاعدہ سرگرمیوں کا الزام لگایا گیا ہے۔ مشرقی بنگال مسلم لیگ کی مجلس عاملہ نے آج پور قرار دار منظور کی ہے اس میں کہا گیا ہے۔ صوبائی لیگ کونسل نے مجلس عاملہ کو یہ اختیار دیدیا تھا۔ کہ وہ بعض ممبروں کو لیگ سے نکال دے۔ یہ کاروائی اسی کی بنا پر کی جا رہی ہے۔ واضح رہے کہ مسٹر یوسف علی پور صوبائی اور ان کے ساتھیوں نے مسلم لیگ کونسل کے جلسے میں مسٹر نوزاد امین کے خلاف عدم اعتماد کی قرارداد پیش کی تھی مگر اس کے دوران کونسل کے جلسے میں شہرت سنگھ مہر جو گیا تھا۔

پولنگ کے خلاف انتہائی حکم جاری
پانچویں پولنگ کی چیف کورٹ میں صحافت کراچی ۱۵ مئی - مسٹر جسٹس انعام اللہ نے کراچی میونسپل کارپوریشن کے پولنگ آفیسر کو انتخاب میں دوبارہ پولنگ سے روکنے کا حکم جاری کیا ہے اس کے خلاف ریٹرننگ آفیسر کو پانچویں آج مسٹر جسٹس آغا اور مسٹر جسٹس دہلوی کی عدالت میں (سین کورٹ) زیر سماعت آ رہی۔ ریٹرننگ آفیسر کی طرف سے مسٹر ایم آر اور مسٹر سابق کلکتہ ہائی کورٹ اور مسٹر منصور عالم ایڈووکیٹ سابق جج الہ آباد ہائی کورٹ پیر وکار کر رہے تھے صحافت محمد حبیب اللہ کی طرف سے مسٹر سہیل وکالت کر رہے تھے۔ اجلاس سماعت کے بعد ملٹری پولنگ

روس کی نیت ابھی صاف نہیں ہے
واشنگٹن ۱۵ مئی - صدر حکومت امریکہ آئزمن ہارون نے کہا ہے کہ ابھی تک روس کی طرف سے صاف نیت کا پورا ثبوت نہیں ملا ہے اس لئے روس اور مغربی ممالک کے لیڈروں کی کانفرنس فی الحال مؤوزل نہیں معلوم ہوتی۔

سات ہزار ترک فریقہ حج ادا کرنے
استنبول ۱۵ مئی - انڈازہ سے کہ اس سال تری ہا سبیلوں کی تعداد چھ سات ہزار کے درمیان ہوگی۔ حج کو زیادہ سے زیادہ آسان بنانے کے لئے نئے ریلوں کی جاری ہیں۔

روس کی سفیر مشرقی بنگال کے دور پر
ڈھاکہ ۱۵ مئی - روسی سفیر کا ریل پر طرز پر معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان میں روس کے سفیر مسٹر سٹیوکیو آج ہی او اسے سہی کے طیارے میں کراچی سے ڈھاکہ پہنچیں گے۔ روسی سفیر مشرقی بنگال میں دس روز ٹھہریں گے۔ اور نئے نئے سٹاٹنگ ۲

ملکہ کے جتن چھوٹی کا یا کتا نہ

کراچی ۱۵ مئی - ملکہ الزبتھ کی تاجپوشی میں شریک ہونے اور لندن کی قیادت و دیگر اعظم جمعی کر سگئے ان کے ہمراہ ان کی بیگم سبھی ہوئی تھیں وہ دوسرے جن خان عبدالعظیم خان وزیر خزانہ و مسافرت خانہ قلات اور مسلم لیگت علی خان سبھی ہیں۔ مسلم عدلیہ اس وقت امریکہ میں ہیں ہینڈہ ہینڈے وہ لندن پہنچنے کی سیکریتاریات علی خان لندن میں موجود ہیں۔ جو لندن سے تاجپوشی میں شرکت کے لئے لندن جائیں گے وہ شاہی جہان ہوں گے۔

وزیر اعظم تاجپوشی کے جتن کے بعد لاٹری انڈسٹری کونشن میں شرکت کے لئے چند دن کے لئے جہان ہوں گے۔

المصلح میں اشتہار کیا گیا ہے

دو جلدوں پر مشتمل بطور لیسرا القرآن ہندیہ - اسٹامپ چار روپے
۲۲ اس پر قائم کی وارنٹران سو اچھروں کے
۱۲۳ پانچ چھوٹے قاعدہ فی ۲۲ ممبران سواروں
پیشی جملہ بارہ روپے کے صرف دس روپے
میں دفتر قائم کرنا القرآن ربوہ ہو چکا ہے
مجلس اہلکاب پڑھنے پر خیر ہے

نوفز و مارکیٹ لاہور

جس جامعہ میں نئے نئے خوش ہو گئے۔ کہ پاکستان کی سبزی زراعت مارکیٹ لاہور میں جس قدر قابل توجہ ہے اس قدر نوس سے بھی ایسا اوجھت کی دکان طراز ملی ہے جو دراصل آب کی اپنی ہی اوجھت کی دکان ہے جہاں پر آدھے کے قسم کے مہر جات تازہ اور خشک حضرت ہوتے ہیں کام بھندہ قابل توجہ نہایت و ماہر اور حضرت کیجا تاکہ سب سے زیادہ پکی و توجہ خاص کی ضرورت ہے لیکن دوسری اور ماہر کیجا تاکہ پوری کی اطلاع پوری تازہ جاتی ہے جو روپے کی ادائیگی فرورہا بلاتحیر لڑی جاتی ہے۔ لہذا آپ اپنے قسم کے تازہ اور خشک مہر جات کی خرید و فروخت کے لئے جاری خدمات حاصل کر کے شکر یہ کام تو دس

عبدالرحمن محمد علی اراکھتیاں عدت
نوفز و مارکیٹ لاہور

سولے کی گولیاں

اسم کمزور دیوں کو ذہنی طور مضبوط بناتی ہیں پیشاب کی مردانہ امراض اور ذیابیطس۔ الیومون تا سفید و غیرہ سے لئے بے حد مفید ہیں ایک ماہ کو دس قیمت چودہ روپے
طیبرہ عجیب کھری لوٹ بجی ۱۹۸۹ لاہور

مصلح موعود کا ارشاد

اس وقت تلوار کے جہاد کی بجائے تبلیغ اسلام کا جہاد ہر مومن پر فرض ہے اس لئے آپ اپنے علاقہ کے جن مسلمانوں اور غیر مسلموں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں ان کے لئے لہذا تہذیب ہے۔ تہذیب و تمدن ہوں ہم ان کے مناسب طریقہ پر تہذیب و تمدن کے جہاد اور تہذیب و تمدن کے جہاد کو

میر میرا خاص

میر میرا خاص اس کے بہترین
میر میرا خاص اس کے بہترین
تین ماہہ بندہ آئے ۱۵
ترتیب کی سیر امرت دہا اس سبھی
زیادہ مفید ہر بیماری کا نور مجی
علاج قیمت کمزور تہذیب ۱۰ روپیہ فی
۱۲ ربڑی تہذیبی عمر ملنے کا چلہ
دواخانہ خدمت خلق ربوہ ضلع جھنگ

دولت سے بہتر

طاقت اور تندرستی کا دار و مدار غذا کے پورے طور پر ہضم ہونے اور مصلحتات کے کامل طور پر خارج ہوجانے پر ہوتا ہے اگر آپ کا ہضم کمزور یا دوسری قبض رہتی ہے تو قبض جانے سے پہلے کچھ کھانے میں کوئی گونا گونے میں آخر کار نتیجہ یہ ہوگا طبیعت سست ہوگی اور اس کو مزاج چڑھا کر اور ذرا حافظہ کمزور دل دھڑکنے کی خون کمزوری اعصاب کے بوجھل ہو جائیگا۔ مگر آپ کا مصلحت و تندرستی کا لطف اٹھانا چاہتے ہیں تو شفا مید لیگل فارمیسی ربوہ کی نئی ایجاد مضامین و مسکن مسکن منگلیں۔ یہ دوا فی کاوبادی اور صدف لوگوں کو جو درخش نہیں کر سکتے درخش کے تمام فوائد سے مستفید کرتی ہے قیمت فی بیٹھی ایک ماہ خوراک - ۵ روپے
ملنے کا پتہ - شفا مید لیگل ہال ربوہ ضلع جھنگ

ترتیب اطہر: محل صنایع ہوجانے ہوں پاپے فوت ہو جائوں فی ۲۳ روپے مکمل کورس ۲۵ روپے دواخانہ نور الدین بودھال بلڈنگ لاہور

پاکستان کا عزم و ارادہ قابل تحسین ہے

امریکی اخبار کا خارج تحسین

واشنگٹن (ٹائمر سے موصول شدہ) سٹراپینر ڈبلیو کیسل نے گذشتہ اتوار کو بروٹ لینڈ سڈے میگزین میں لکھتے ہوئے وزیر اعظم سٹر محمد علی کو موجودہ وقت کا سب سے نیا ممتاز مدبر کہا ہے۔ موصوف نے پاکستان اور اس کے عوام کو شاندار طریقے سے خارج تحسین پیش کرتے ہوئے لکھا ہے: "یہ بات بڑی عجیب معلوم ہوتی ہے۔ ایک پاکستانی نے ایک ہی ملک میں یہ بات خود پاکستانیوں کو بھی عجیب معلوم ہوتی ہے۔ ایک پاکستانی نے اپنے ملک کے ان کے ملک کے ایک ہونے کا واحد سبب یہ ہے کہ عوام کے عزم و ارادے نے اسے ایک بنا رکھا ہے۔ بے شمار خطرات کے باوجود پاکستان کی ترقی کا سبب کچھ اور نہیں بلکہ عوام کا عزم و ارادہ ہے۔ یہ خطرات خود پاکستان کی نوازاؤں اور جمہوریہ کے اندر موجود ہیں۔ جو حقیقی اہمیت رکھتے ہیں۔ اس پارٹنر اریلی سروس کے ساتھ وابستہ ہیں۔ جو روس، چین، افغانستان، ایران، افغانستان کے ملہ ہے۔ موصوف نے لکھتے ہیں: پاکستان میں اس وقت جو کچھ ہوتا ہے۔ اس کا

پنجاب میں نہروں کی چھوٹی چھوٹی آبشاروں سے سستی سجا فراہم کرنا شروع ہوئی

ساڑھے سات روڑوں کے حصے سے ۳۴ ہزار ایکڑ واٹ بجلی پیدا کی جائیگی۔ لاہور، جی، پنجاب کے محکمہ آبپاشی نے نہروں کے چھوٹے چھوٹے بیڑوں کے سبب بجلی پیدا کرنے کی ایک ایسی سکیم بنائی ہے جس سے نہروں میں شوع کر دیا جائیگا۔ اس سکیم کے تحت ۵۰ لاکھ روپے کے مصروف سے ۱۹۵۰ کے آخر تک ۳۴ ہزار ایکڑ واٹ بجلی پیدا ہونے لگی۔ یہ سستی کے سبب نہروں کا کھانا بنے لگے ہوئے بڑی نہروں کی بجلی مولی آبشاروں سے نہایت سستی بجلی پیدا ہو سکتی ہے۔ کئی زمانہ صنعتی کارخانوں میں بے حد ضرورت ہے۔ سب سے پہلے نہرا پنجاب میں چھوٹی کی ٹیلیاں کے قریب ایک آبشار سے بجلی فراہم کرنے کا منصوبہ بنایا گیا تھا۔ چنانچہ اندازہ لگا گیا کہ اسے لگ بھگ ۱۹۵۰ کے وسط تک اس آبشار سے ۳۴ ہزار ایکڑ واٹ بجلی پیدا ہونے لگے گی جس کی تکمیل کے بعد ایسے ایسے تین اور منصوبوں کو مکمل کیا جائے گا۔

سحارت میں امریکی وزیر خارجہ کی متوقع آمد کے خلاف پروڈوم شرح ہوئی

نئی دہلی ۱۹ مئی۔ امریکی وزیر خارجہ جان فارسٹر ڈکنز متوقع آمد سے نئے سحارت کی کیورٹ پارٹی نے اینٹھو امریکی بلاک اور با محفوض مسٹر ڈکنز کے خلاف پروڈوم شروع کر دی ہے۔ ریل میں اینٹی ڈکنز

برائینڈ کے علاوہ جس کی اشتراک شام سے کوئی نہیں ہے۔ کیورٹ پارٹی کا ارادہ یہ ہے کہ مسٹر ڈکنز آئندہ پیر کو جب کلکتہ

وارد ہوں۔ تو ان کا سیاہی چھڈوں کے استقبال کیا جائے۔ اور یہ سیاہی چھڈوں کی اس وقت تک نہ گرائی جائیں۔ جب تک کہ وہ ۲۳ مئی کو کراچی روانہ نہ ہوں۔ گذشتہ شام ایک چیک جلسہ میں جو کیورٹوں کے ذریعہ تمام متفقہ ہوا تھا۔ مسٹر ڈکنز کی متوقع آمد کے خلاف ایک قرارداد منظور

یاس ہو گئی۔ اور انہیں صفت اول کا جنگ ٹیٹھ کانے والا قرار دیا گیا۔ نیز کہا گیا

کہ مسٹر ڈکنز منہ درستان میں اس لئے آ رہے ہیں۔ کہ تا ایشیا کو جنگ کی آگ میں جو تک دیا جائے۔ اور ایسے حالات پیدا کر دیئے جائیں۔ کہ ایشیا کی اقوام ایک دوسرے کے خلاف برسر پیکار نظر آئیں۔ نیز قرارداد

ہمہ الزام لگایا گیا ہے کہ وہ پاکستان اور منہ درستان کو مشرق وسطیٰ کی دفاعی تنظیم میں شامل کر کے سہاری افواج اور

تیار کے جملہ وسائل کو سہارے مہربان سمجھا رہے ہیں اور انہیں کے خلاف استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ اسی قسم کے احتجاجی جلسے کلکتہ اور مدلس میں بھی منعقد ہوئے ہیں۔

کمرشل ڈائیسورٹ کے ملازمین نے ڈائیسورٹ اور ڈراپی میٹیم کو نظر انداز کرنا

بیسوں کی آمدورفت میں تعطل پیدا تو راجداری سے

کراچی ۱۷ مئی۔ ڈائیسورٹ کمرشل ڈائیسورٹ کے ملازمین نے جنہوں نے گذشتہ مسئل سے ہڑتال کی ہوئی ہے ڈائیسورٹ اور ڈراپی میٹیم کو نظر انداز کر دیا ہے۔ یہ ڈرائیو، جنہیں خبردار کیا تھا کہ وہ آج صبح آٹھ بجے سے بلا توقف اپنے کام پر حاضر ہو جائیں۔ ورنہ انہیں برطرف کر کے ان کے خلاف لازمی سروس کر دیئے گئے تھے۔ مگر چلایا جا سکیگا۔ منہ در ڈائیسورٹ پر ڈیک کے ایک دستہ کی اطلاع کے مطابق اس واقعہ کے جواب میں کوئی ایک ہڑتال بھی ہے۔ کام پر حاضر نہیں ہوئے۔ ڈائیسورٹ اور ڈراپی میٹیم کو ملازمین نے گذشتہ مسئل سے ہڑتال کی ہوئی ہے۔ جس کی وجہ سے صوبہ بھر میں ڈائیسورٹ اور ڈراپی میٹیم کی آمدورفت تعطل ہو رہی ہے۔

حکومتی کابینہ میں مسٹر غیاث الدین کی شمولیت کا امکان

ڈھاکہ ۱۶ مئی۔ یا جھڑپوں نے اس خیال کا اظہار کیا ہے کہ پاکستان مسلم لیگ کے مائنسٹ سکریٹری اور خواجہ ناظم الدین کی سابق کابینہ کے وزیر مملکت مسٹر غیاث الدین

پٹھان کو مشرقی کابینہ میں لے لیا جائیگا۔ کابینہ میں ان کی شمولیت کے متعلق آخری فیصلہ آئندہ ماہ مسٹر محمد علی کی لندن سے واپس ہونے پر ہوگا۔ مسٹر پٹھان پاکستان مسلم لیگ کے تنظیمی امور کے سلسلے میں مشرقی پاکستان کا دورہ کرنے والے ہیں۔ وہ وہاں ہونے والے عام انتخابات میں مسلم لیگ کی کامیابی کے امکانات کا بھی جائزہ لیں گے۔

شہنشاہ ایران کے بھائی جینوا میں

جینوا ۱۶ مئی۔ شہنشاہ ایران کے بھائی شہزادہ علی رضا بھائی جہانزادہ کے ذریعہ صبح نهران سے جینوا پہنچے۔ انہوں نے یہاں پہنچنے کے بعد فرمایا کہ وہ آج سپر بھائی جہانزادہ کے ذریعہ پیرس روانہ ہو جائیں گے۔ اس کے بعد جرمنی جانے کا ارادہ رکھتے ہیں جہاں وہ علاج کرا رہے ہیں۔ اور قریباً ایک ماہ یورپ میں قیام کرنے کے بعد ایران واپس ہوں گے۔

کراچی میں ایک ہڑتال اور انقلابی تیز لمبوں سے

کراچی میں ایک ہڑتال اور انقلابی تیز لمبوں سے کراچی جا سکتے ہیں۔ جو آٹا کر کے اعلیٰ بیس کے عظیم کے بعد ناراضا مندر کی میں نافذ کیا گیا۔ پاکستان آج ترقی کی طرقت ہم ہر وہ

رہے۔ اور ماہانہ نظر سے مل جاتا ہے کہ ہر وہ کراچی سے پہلے ہی انفرادی کوششوں پاکستان نام کی ماہانہ اعلیٰ کسی زمانہ میں بھی اس وقت کی حالت پر

مطلبن ہو کر نہ بیٹھے اور تمام آزاد پاکستان کے حواب کو حقیقت میں تبدیل کرنے میں صرف کر دی۔ مگر وہ اس خواب کی

تعمیل کے بعد ایک ہی سال زور رہے۔ پاکستان کے باشندے اس خواب کو انتہائی خوش کے ساتھ عملی طور پر

رہے ہیں۔ اور اس طرح وہ مملکت پاکستان کو ایک جمہوری ملک میں بدل دینا چاہتے ہیں۔ یہی بابائے قوم کا اصل مقصد تھا۔ پاکستانیوں نے خارج کے مخصوص عقیدہ کو پیش نظر رکھ کر عمل کیا۔ یہ ایک پرجوش

انسان کے الفاظ ہیں۔ جو صورت اپنی تقدیر پر بے رحم و سہر رکھتا تھا۔ یہ الفاظ ہر قوم اور ہر شخص کی زندگی کا بنیاد بننے کے قابل ہیں۔ انہوں نے کہا: "نا کامی کا لفظ میں نہیں جانتا۔"

پاکستان اعلیٰ صحت سہولت کی جنرل کمیٹی کا رکن منتخب ہو گیا

کراچی ۱۶ مئی۔ صحت سہولت سہولت سہولت کی کمیٹی کے رکن منتخب ہوئے ہیں۔ ان میں سے ایک باغیان بھی شامل ہے۔ مذکورہ سہولت کا مقصد صحت سہولت میں ہونے کے منتخب کے جانے